
Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

КВАС «РУССКИЙ ДАР»
 ● 2 л

Арт. 49168958

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК
ADRENALINE RUSH

 ● В ассортименте, 0,25 л
Арт. 16414260, 77244648, 11582582

!

PEPSI, MIRINDA, 7UP, EVERVESS
 ● от 0,6 л

Арт. 70846696, 71110167, 71380075, 71510747, 
79457073, 71722565, 97578892, 51837540, 
31117062, 40964470, 89463988, 60413663, 
79351243, 79397576, 36500890, 36502326, 
98677560, 36502375, 36173482, 36502797, 
49629868, 37305364, 39137625

НАПИТОК IRN BRU
 ● 2 л

Арт. 79835443

72.90
2 л

- 22%

41.90
2 л

- 48%

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 35532761, 35820166, 36119451, 
36388239, 36782811

52.90
1,5 л

- 45%
49.90
0,25 л

- 40%

26, , 26, 
97,7, 97, 

27.90
от

от 0,6 л

- 44%
до

до

27.90
от

от 1 л

- 43%
до

ВОДА
AQUA MINERALE

 ● Газ., негаз., от 1 л
Арт. 55903553, 59709626, 

89124655, 81180903

КВКВАСС «РУРУССКИКИЙЙ ДАДАДАДАДАРРР»»
● 2 л
Арт. 491491116895686 8

PEPSI, MIRRINDADA,, 7U77UP, EVERVVESESSSSSSS
● от 0,6 л
АрАрт. 7084669696, 76, 1110167, 71380075, 71510747,

79457073073, 71722565, 97578892, 51837540, 
31113 70627062, 40, 964470, 89463988, 6041366

ННАНАНААНАНАППИПИИПИП ТОТОТОТООК К IRN BRU
●●●● 2 л
Арт.Арт 7987983544354444433

- 22% - 48%
40, , 
6363,3,,  до

АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 12.07.2017 по 25.07.2017

Москва / Московская область#1008 (28)
W-ID 14139



 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

его мяса
оставщиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

СВИНАЯ ЛОПАТКА БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 33598848, 38536074

СВИНОЙ ОКОРОК БЕЗ КОСТИ
 ● кг

Арт. 19680537, 21543848

ГОВЯЖЬЯ ГОЛЯШКА НА КОСТИ
 ● кг

Арт. 20334009

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ
 ● кг

Арт. 94500444

  из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

  всегда свежая

  доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

229.90
кг

239.90
кг

339.90
кг

Арт. 19680537, 21543848

● кг
Арт.т. 2032033400340099

299.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ЛЮЛЯ-КЕБАБ
 ● кг

Арт. 22010136

НАБОР №2
КОЛБАСКИ+КЕБАПИ+ЛЮЛЯ
АВСТРАЛИЙСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ

 ● кг
Арт. 56782378

РИБАЙ-СТЕЙК В МАРИНАДЕ
АВСТРАЛИЙСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ

 ● 500 г
Арт. 20411054

549.90
кг

559.90
500 г

СВИНОЙ ШАШЛЫК С ТРАВАМИ
«ВЕЛКОМ»

 ● кг
Арт. 43633312

КУПАТЫ «ДАЧНЫЕ»
«ВЕЛКОМ»

 ● 725 г
Арт. 44724144

359.90
кг

359.90
кг

КОЛБАСКИ «УЛИТКА ГРИЛЬ» «ВЕЛКОМ»
 ● 500 г

Арт. 85162287

279.90
500 г

279.90
725 г



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ЮБИЛЕЙНАЯ» С/К
«ОСТАНКИНО»

 ● 250 г
Арт. 34269308

КОЛБАСА В/К «МОСКОВСКАЯ»
ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА

 ● 350 г
Арт. 91277038

СЕРВЕЛАТ ГОСТ
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 70454228

ВЕТЧИНА «МОСКОВСКАЯ»
«МИКОЯН»

 ● 400 г
Арт. 19833441

САРДЕЛЬКИ СВИНЫЕ
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● кг
Арт. 80647944

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ»
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 16164204

114.90
250 г

169.90
350 г

459.90
кг

134.90
400 г

279.90
кг

209.90
350 г

9

- 30%

- 36%

- 34%

- 22%

- 41%

- 36%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • МОРЕПРОДУКТЫ

СЕЛЬДЬ Х/К КУСОЧКИ Б/Г
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 200 г
Арт. 95396693

ЩУКА С/Г ОХЛАЖДЕННАЯ
 ● кг

Арт. 44605301

ИКРА МОЙВЫ
«САНТА БРЕМОР»

 ● В ассортименте, 180 г
Арт. 57453482, 50845940, 46138749

СОСИСКИ «БАВАРСКИЕ»
«ДЫМОВ»

 ● 600 г
Арт. 94467354

СОСИСКИ «ФЕРМЕРСКИЕ»
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 35346329

СКУМБРИЯ Х/К КУСОЧКИ
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 27954957

КОЛБАСА «МОЛОЧНАЯ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 40571341

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 450 г
Арт. 12160750

КАРАСЬ НЕПОТРОШЕНЫЙ С/Г
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 41931890

34.90
200 г

169.90
600 г

124.90
500 г

134.90
450 г

329.90
кг

92.90
300 г

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
«ДУША ОКЕАНА»

 ● 300 г
Арт. 14957328

89.90
180 г

р

169.90
кг

- 24%

- 25%

- 41% - 35% - 27%

- 18%

- 34%

- 37%

- 46%

- 30%

179.90
кг

89.90
кг



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

НАВАГА ПОТРОШЕНАЯ Б/Г
 ● 1 кг

Арт. 38556437

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ
«АВИКО»

 ● 600 г
Арт. 96393905

БРЮССЕЛЬСКАЯ КАПУСТА
 ● 400 г

Арт. 78287646

ФИЛЕ ТИЛАПИИ
«АГАМА»

 ● 400 г
Арт. 95197042

ПЕЛЬМЕНИ «КУПИШКИ»
«КУПИ!»

 ● 900 г
Арт. 38323895

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА
«КРУЖЕВО ВКУСА»

 ● 300 г
Арт. 87530671

КРЕВЕТКИ 70/90
«БУХТА ИЗОБИЛИЯ»

 ● 850 г
Арт. 75714451

КРЕВЕТКИ ОЧИЩЕННЫЕ 200/300
«БОН ДЕ ЛА МАР»

 ● 1 кг
Арт. 34757898

89.90
600 г

174.90
900 г

69.90
300 г

439.90
850 г

229.90
400 г

569.90
1 кг

82.90
400 г

- 36%

- 36% - 27%

- 30%

- 25%

- 17%

- 42%

199.90
1 кг

МОРОЖЕНОЕ
«БОН ПАРИ»

 ● В ассортименте, от 45 мл
Арт. 75725838, 54617675

21.90
от 45 мл

- 38%
до



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГРИБЫ

ВЕШЕНКИ
 ● 300 г

Арт. 36392132

ГРИБЫ «ЕНОКИ»
 ● 100 г

Арт. 11005618

ГРИБЫ «ШИМИДЖИ»
 ● 150 г

Арт, 11025186

79.90
1 уп.

129.90
1 уп.

ШАМПИНЬОНЫ
 ● 500 г

Арт. 93504116

89.90
1 уп.

ШАМПИНЬОНЫ
 ● 300 г

Арт. 55595367

82.90
1 уп.

219.90
1 уп.

132.90
1 уп.

ШАМПИНЬОНЫ
 ● 1000 г

Арт. 25261959



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

ВОДА GEROLSTEINER
 ● Газ., негаз., 1 л

Арт. 88375209, 79538583

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
«БОРЖОМИ»

 ● 0,5 л
Арт. 17745787

99.90
1 л

- 38%
до

от

ВОДА «КАШИНСКАЯ»
 ● Газ., 1,5 л

Арт. 83216218

ВОДА SPA REINE
 ● Негаз., от 0,33 л

Арт. 66554882, 20284519

23.90
1,5 л

- 29%

18.50
1,5 л

- 19%

ВОДА
«ДЕМИДОВСКАЯ ЦЕЛЕБНАЯ»

 ● 1,5 л
Арт. 69751485

64.90
от 0,33 л

- 32%
до

от

59.90
0,5 л

- 29%

69.90
1 л

- 38%

ВОДА SELTERS
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 16246282, 36943348, 36501443, 43515352

35.50
1,5 л

- 33%
до

СОКИ PULPY
 ● В ассортименте, 0,45 л

Арт. 18383299, 33405259, 96431002

89.90
1 л

- 32%
до

от

46.90
1 л

- 35%
до

COCA-COLA, SPRITE, FANTA
 ● 1 л

Арт. 26692509, 50368729, 99927832,
48656839, 38890737, 33487091

35.90
0,5 л

- 33%
до

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ NESTEA
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 56419666, 62252564, 63639926, 71053037, 35432079

НАПИТОК «ФРУТМОТИВ»
 ● В ассортименте, 1,5 л

Арт. 13069208, 15009525

55.90
0,5 л

- 44%
до

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
BLACK MONSTER

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 11250107, 11890241, 17824202

38.90
0,45 л

- 30%
до

СОКИ / НЕКТАРЫ RICH
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 13301239, 96430319, 69751360, 
69761815, 69762466, 69761914, 
13506142, 13909965



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

89.90
230 г

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

МОЛОКО ОТБОРНОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 930 г
Арт. 58254822

СЛИВКИ СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 10%
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»

 ● 200 г
Арт. 43092675

КЕФИР 3,2%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 930 г
Арт. 73342792

СМЕТАНА ТЕРМОСТАТНАЯ 20%
«РОСТАГРОЭКСПОРТ»

 ● 200 г
Арт. 47779913

ТВОРОГ 18% «РУЗСКИЙ»
 ● 230 г

Арт. 66022658

36.90
200 г

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ PRESIDENT
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 15515810, 15513716, 15510886, 97142178, 
76792266, 15490394

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 1,5%
«БЕЛЫЙ ГОРОД»

 ● 1 л
Арт. 73510794

39.90
1 л

222

54.90
930 г

ОКВАШИНО

55.90
930 г

33.90
290 г

ПИТЬЕВОЙ ЙОГУРТ «СЛОБОДА»
 ● В ассортименте, 290 г

Арт. 65122541, 13402102, 96699103, 80277585, 54903315

59.90
450 г

ЙОГУРТ КИРЖАЧСКИЙ
МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД

 ● В ассортименте, 450 г
Арт. 78464732,

78752133,
78997186

ПРОДУКТ ТВОРОЖНЫЙ
«ДАНИССИМО»

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 63058465, 72927593, 80714868, 38605135, 

91809343, 49721848, 93167203, 73259970, 
36106136, 32942633, 55322333, 49721848, 
91809343, 66388885, 65575813, 64900723

34.90
130 г

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● 270 г
Арт. 30628374

55.90
270 г

- 26%

- 22%

- 33%

- 31%

- 27%

- 26%

- 25%

- 21%

- 22%

133.90

54.90
950 г

- 32%

80.90

НАПИТОК «МАЖИТЭЛЬ» J7
 ● В ассортименте, 950 г

Арт. 45175783, 25970740

48.90
200 г

- 23%

69.90
200 г

- 30%



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ • БАКАЛЕЯ

СЫР ДЛЯ ГРИЛЯ TIROLEZ 45%
 ● 320 г

Арт. 61809752

МАЙОНЕЗ НА ПЕРЕПЕЛИНЫХ
ЯЙЦАХ 67% «СЛОБОДА»

 ● 400 мл
Арт. 82321894

СЫР «РОССИЙСКИЙ» / 
«ЦАРИЦИНСКИЙ» 45%

 ● 125 г
Арт. 84406404, 78886660

ТОФУ В КИСЛО-СЛАДКОМ СОУСЕ
«СВЕЛИ»

 ● 200 г
Арт. 91836262

ЯЙЦО КУРИНОЕ ОТБОРНОЕ
ТУЛЬСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

 ● 30 шт.
Арт. 66123456

СЫР С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 50%
DANVILLE

 ● кг
Арт. 30191282, 30199905

ПЕСТО MONINI
 ● В ассортименте 190 г

Арт. 15605017, 50029818, 
56345648

289.90
320 г

47.90
400 мл

66.90
125 г

78.90
200 г

133.90
30 шт.

1049.90
кг

179.90
190 г

ДЖЕМ «РАТИБОР»
 ● В ассортименте, 360 г

Арт. 89896955, 93347656, 89123988, 
94885050, 98002769

89.90
360 г

ТОППИНГИ «АБРИКО»
 ● В ассортименте, 600 г

Арт. 68014018, 68014513, 68014620, 68014745

119.90
600 г

ГОТОВЫЕ БЛЮДА
«РУБЛЕВСКИЙ»

 ● В ассортименте, 600 / 650 г
Арт. 75303222, 60977667,

17160177, 54660253

- 27% - 22% - 27%

- 25% - 24%

- 21%

- 15%

- 23%

- 26%

412.90
кг

- 25%

568.50

499.90
400 г

- 29%

РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАНОВ
 ● 400 г

Арт. 47680921

349.90
1 шт.

- 25%
от

СЫР «РОССИЙСКИЙ» /
«ГОЛЛАНДСКИЙ» 50%

 ● кг
Арт. 71031827, 71354328,

70813514, 70939038
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БАКАЛЕЯ

МУКА ОВСЯНАЯ / РИСОВАЯ
«ГАРНЕЦ»

 ● 500 г
Арт. 73874570, 90697384

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
MONINI

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 63602783, 68023753

ВТОРЫЕ БЛЮДА / СУП
«ГОТОВО!»

 ● В ассортименте 1 шт.
Арт. 24364523,

33830738

ЦИКОРИЙ
«ЭКО ЛОГИКА»

 ● 85 г
Арт. 79560322

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
«ЗАТЕЯ»

 ● 1,8 л
Арт. 71658751

МАКАРОНЫ
GALLINA BLANCA

 ● В ассортименте, 450 г
Арт. 11341914, 11483674, 15783210

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
BORGES

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 76394121, 79674156

144.90
85 г

МАКАРОНЫ FEDERICI
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 37146644, 42373688, 42373944, 
42391508, 40069056, 10204717

41.90
1 уп.

44.90
450 г

69.90
1 шт.

»

139.90
1,8 л

МАСЛО КУНЖУТНОЕ / ТЫКВЕННОЕ
KOTANYI

 ● 500 г
Арт. 67967844,

67967216

БАТОНЧИК-МЮСЛИ
«ДИYES»

 ● В ассортименте, 25 г
Арт. 25609645, 26164707, 

33718867, 34799486

13.90
25 г

32.90
1 шт.

СПЕЦИИ KOTANYI
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 20939385, 21115597, 12442059, 
12520441, 20818514, 21592332, 
17670787, 34090001, 23877855

- 20%
от

- 30%

- 25%

- 30%

- 25%
от

- 25%

- 26%

АЯ/РИСОВАЯ

4

49.90
500 г

- 23%
от

рт. 76394121, 79674156

КОВОЕ

1 л

744.90
1 л

- 36%
от

11179.00
2 л

- 28%
от

929.90
500 г

599.90
500 г

- 30%

- 27%

- 30%

34.90
20 г

ЛАВРОВЫЙ ЛИСТ / ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ
CYKORIA

 ● 15 г / 20 г
Арт. 40476038, 30651749 - 31%

27.90
15 г
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КОНСЕРВЫ

ТОМАТЫ «ЧЕРРИ» / ОГУРЦЫ
MIKADO

 ● 700 г / 720 г
Арт. 55084156, 55368252

ПЕРЕЦ ОСТРЫЙ
В ТОМАТНОЙ МЯКОТИ
«АСТРАХАНСКОЕ ИЗОБИЛИЕ»

 ● 670 г
Арт. 95830493

ГОВЯДИНА / СВИНИНА ТУШЕНАЯ
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

 ● 338 г
Арт. 55416358, 52974839

ТОМАТНАЯ ПАСТА
 ● 55 г

Арт. 96232061

КОРНИШОНЫ / ШАМПИНЬОНЫ
GREEN RAY

 ● 370 г / 425 мл
Арт. 37236619, 11558186

124.90
670 г

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ
IBERICA

 ● 300 г, в ассортименте
Арт. 58090754, 58092214, 54068796, 

54304852, 54619028, 58126319, 
58126020

69.90
300 г

ОЛИВКИ
ITLV

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 14286116, 15497894, 13544044

59.90
350 г

КЕТЧУПЫ CALVE
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 80432438, 80442031, 88181383, 
50679554, 80436124, 33676867, 
80444482

22.90
1 шт.

12.90
55 г

САЛАТ «ОХОТНИЧИЙ»
GREEN RAY

 ● 720 г
Арт. 21619291

69.90
720 г

ФРУКТОВЫЕ КОНСЕРВЫ
LUTIK

 ● В ассортименте, 580 мл
Арт. 66095696,

77644854,
28527547

89.90
580 мл

САЙРА / САРДИНЕЛЛА /
ПЕЧЕНЬ МИНТАЯ
«СПЕЦЗАКАЗ»

 ● 250 г
Арт. 75993378, 80885130,

65804023

67.90
250 г

69.90
300 г

- 30%

59.90
300 г

- 33%
от

79.90
700 г

- 25%

82.90
425 мл

129.90
720 г

- 30%

- 30%

- 27%

- 26%

- 16%
от

- 28%

- 20%

- 40%

- 20%

57.90
370 г

- 25%
79.90

338 г

- 20%

69.90
338 г

ГОРОШЕК / ФАСОЛЬ В Т/С
«БЕЛГОРОДСКИЕ ОВОЩИ»

 ● 1 шт.
Арт. 38141362,

38140554
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

КОНФЕТЫ «КОРОВКА»
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 82685520, 82685793

КОНФЕТЫ «МАРСИАНКА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 16380016, 16733073, 17864315

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ МАРМЕЛАД
«МАМБА»

 ● В ассортименте, 72 г
Арт. 67508937, 99182768

КАРАМЕЛЬ
МОЛОЧНАЯ / ЗОЛОТАЯ ПТИЧКА

 ● 300 г / 250 г
Арт. 62301684, 94704699

КОНФЕТЫ «ТОФФИФЕ»
 ● 125 г

Арт. 53509253

МАРЦИПАНОВЫЙ БАТОНЧИК
ZENTIS

 ● В ассортименте, 60 г
Арт. 91986141, 91979419

ШОКОЛАДНЫЙ БАТОНЧИК
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 82571423, 84070077

39.90
72 г

24.50
50 г

ШОКОЛАД «КОММУНАРКА»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 81838518, 84997451,
98786494

49.90
90 г

21.90
40 г

109.90
125 г

КОНФЕТЫ «ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ»
 ● 200 г

Арт. 67087502

44.90
200 г

● 300 г / 250 г
Арт. 62301684, 94704699

ЛОТАЯ ПТИЧКА

64.90
250 г

БАТОНЧИКИ SMART FORMULA
 ● В ассортименте, 40 г

Арт. 52043478, 61449476,
78187721, 88408240

- 29%

- 30%

- 16%

- 33%

- 33%

- 21%

- 27%

- 31% 54.90
200 г

59.90
60 г

19.90
40 г

ВАФЕЛЬНЫЙ БАТОНЧИК
LUSETTE

 ● В ассортименте, 40 г
Арт. 55253843,

80594294,
90057407

29.90
250 г

34.90
300 г

- 30%

- 33%- 33

НАБОР КОНФЕТ ALPEN GOLD 
COMPOSITION

 ● 180 г / 78 г
Арт. 40895898, 97436992

74.90
78 г

154.90
180 г

- 27%
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ»
 ● 112 г / 116 г, в ассортименте

Арт. 74893603, 75309781, 76172725, 76523075, 75385633

49.90
100 г

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖОКЕЙ»
 ● 100 г, в ассортименте

Арт. 77194199, 76619063, 77429272

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ JULIUS MEINL
 ● 500 г, в ассортименте

Арт. 74881426, 74883893,
69919355, 45999158

109.90
1 уп.

НАБОР ЧАЯ
«ПРИНЦЕССА НУРИ»

 ● 4 х 25 х 2 г
Арт. 36663433

24.90
1 уп.

49.90
168 г

- 27%

- 32%

- 29%

- 37%
- 42%

409.90
500 г

439.90
500 г

249.90
190 г

339.90
190 г

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«МОСКОВСКАЯ КОФЕЙНЯ 
НА ПАЯХ»

 ● 190 г, в ассортименте
Арт. 64987076, 64987639

КАПСУЛЫ
«ЖИВОЙ КОФЕ»

 ● В ассортименте
Арт. 69335917, 90743493, 90651621,

90763780, 64242969

144.90
1 уп.

- 48%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ МЕЛКОЛИСТОВОЙ
«МАЙСКИЙ» «ОТБОРНЫЙ»

 ● 200 г
Арт. 77604700

114.90
200 г

- 30%

ЧАЙ NEWBY ПАКЕТИРОВАННЫЙ
 ● В ассортименте, 25х2 г

Арт. 66225061, 18046318, 13847306, 94248820

- 24%

279.90
1 уп.

349.90
1 уп.

ПЕЧЕНЬЕ «ЧОКОПАЙ КАКАО»
«ЛОТТЕ»

 ● 168 г
Арт. 32116964

СУШКА-МАЛЫШКА
«ХЛЕБНЫЙ ДОМ»

 ● 400 г, в ассортименте
Арт. 95479887, 99259988, 92476092

59.90
400 г

- 25%
от

Арт. 40948986, 
69034239, 
89660880- 26%

- 23%
1049.1049.0000

750 г

189.189.9090
300 мл
50 шт.

159.159.9090
200 мл
50 шт.
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 300 мл

Арт. 73576795, 74008723, 74232919, 74432246, 74631854, 
74829151, 77644615, 70350186, 70911532, 46657706

САЛФЕТКИ
«СОБАЧКА С ШАРИКОМ»

 ● 25 х 25 см–1 сл.–100 л.
Арт. 74810250

САЛФЕТКИ ИЗ МИКРОФИБРЫ
MEULE

 ● В ассортименте, 30 х 30 см
Арт. 90017088, 90033978, 90136342

ТАБЛЕТКИ ДЛЯ
ПОСУДОМОЕЧНОЙ МАШИНЫ
FINISH

 ● В ассортименте,
80 т. / 100 т.

Арт. 44764181, 44762722

479.90
1 уп.

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ
LENOR

 ● В ассортименте, 1,8 л / 2 л по цене 1 л
Арт. 45886314, 98310600, 35071091, 11949104, 29988128, 

46493904, 76002559, 30012256, 30019061, 14858559, 
30019103

169.90
1 уп.

399.90
1 уп.

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ «ЛАСКА»
 ● В ассортименте, 3 л

Арт. 77269546, 34121434, 34146951,
23646771, 34123034

, ,, ,
, 34123034

369.90
3 л

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА CIF
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 16420911, 29555224, 95351243, 95351557, 
58324476, 95317590, 39027669

999.90
1 уп.

66.90
300 мл

29.90
1 уп.

99.90
970 г

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 22152029, 22155063, 22155493, 22159768, 
22178735, 22180921, 65006694, 65006793, 
60551777, 60838950, 74495730, 87615076

30.90
85 г

- 43%

- 25%

- 16%

- 21%

- 46%

- 48%

- 16%

6 КГ ПО ЦЕНЕ 3 КГ

2,6 Л ПО ЦЕНЕ 1,3 Л
2 Л ПО ЦЕНЕ 1 Л

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ● В ассортименте,
6 кг по цене 3 кг / 2,6 л по цене 1,3 л

Арт. 29290996, 29288156, 44717593, 12702544

159.90
1 шт.

- 25%

64.90
1 уп.

- 27%

59.90
1 уп.

- 35%

109.90
1 шт.

- 28%

- 14%159.90
650 г

- 15%

279.90
1,2 кг

КОРМ ДЛЯ КОШЕК PERFECT FIT
 ● В ассортименте, 650 г / 1,2 кг

Арт. 30988968, 33654914, 50203827, 24961393, 
98543846, 88137997, 98643174, 83790790, 
98723547, 49788425, 92057991

КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК
«РОДНЫЕ КОРМА»

 ● В ассортименте, 970 г
Арт. 45270634, 51332104, 51333367

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 23 шт. / 2,19 л

Арт. 37456720, 32411233, 22118137, 21330022, 
39178256, 37457041, 11521671, 45152717, 
45691532, 23712920, 23631138, 35839398



ШАМНУНЬ / БАЛЬЗАМ 
PANTENE

 ● 400 мл / 360 мл,
в ассортименте

Арт. 75906479, 72920705, 51201762, 
88249859, 73399925, 80776313, 
84539642, 77007243, 79010807, 
72965288, 88266168, 26990358, 
73102394, 75427393, 21681309, 
30353734, 57031445, 80581754, 
68178193, 34100826,
33779067, 73419707,
73340226, 73114860,
61674255, 42716159,
98829864, 73880189,
68180728

ВОСКОВЫЕ ПОЛОСКИ / КРЕМ ДЛЯ 
ДЕПИЛЯЦИИ VEET

 ● В ассортименте
Арт. 75737304, 78912557, 58031501, 66035767, 66241530, 

27793942, 80786478, 84825314, 43147719, 58035890, 
65794547

КОСМЕТИКА

Адреса магазинов: 117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

Московская обл., Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».
Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.

Дата выхода рекламного проспекта – 26.06.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и
в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 

и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 12.07.2017 по 25.07.2017 г.

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА PAPIA
БЕЛАЯ / БАЛИЙСКИЙ ЦВЕТОК

 ● 3 сл.,8 рул.
Арт. 12179396, 11616687

ПОДГУЗНИКИ LIBERO BABY SOFT 
MINI /
COMFORT MEGA+

 ● 1 уп, в ассортименте
Арт. 93337400, 23061112,

22756076, 18750703

99.90
1 уп.

- 30%
до

- 19%- 33%
до 11299.00

1 уп.

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
PREMIUM CARE

 ● 44-88 шт., 1 уп., 2 х 56 шт.
Арт. 13257522, 18719005, 19399682,

20052437, 26041327, 65334450

699.90
1 уп.

от

999.90
1 уп.

ТАМПОНЫ O.B. PROCOMFORT 
SUPER / NORMAL

 ● 32 шт.
Арт. 60344868, 70883095

229.90
32 шт.

- 25%- 35%

259.90
1 уп.

- 32%
199.90

1 уп.

МАСЛО ДЛЯ БЫСТРОГО ЗАГАРА
«ФРУКТОВАЯ ЭКЗОТИКА» / 
«ЯНТАРНАЯ ДЫНЯ»

 ● 135 мл, в ассортименте
Арт. 58234824, 73863599

БРИТВА MACH3 TURBO
С 1 СМЕННОЙ КАССЕТОЙ

 ● 1 шт.
Арт. 41712514

84.90
135 мл

319.90
1 шт.

ЗУБНАЯ ПАСТА «СЕНСОДИН»
 ● 75 мл, в ассортименте

Арт. 73574295, 73574881, 70945647, 57891244

149.90
1 шт.

3574881, 70945647, 57891244

139.90
75 мл

- 33%- 15%

- 38%

- 30%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● 250 мл / 750 мл, в ассортименте

Арт. 11260957, 11602406, 23175128,
40940041, 49483621, 51986156,
53709549, 59950337, 70800024,
83805499, 46372033, 11789971,
15510993

- 34%

229.90
750 мл

- 37%

89.90
250 мл

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ 
SYOSS / CУХОЙ ШАМПУНЬ
VOLUME LIFT

 ● 500 мл / 200 мл, в ассортименте
Арт. 31681679, 31685068, 74091315, 88726476, 

88601893, 31685589, 31868995, 79306031, 
75160093, 89092134, 44437242, 45364940, 
52023843, 52600087, 60804028, 61350864, 
25161258, 26753145, 64703960, 65119745, 
99790362, 19834811

169.90
1 шт.

- 37%

ПОДГУЗНИКИ MERRIES
 ● 1 уп., размеры в ассортименте

Арт. 35736834, 35736974, 71452957, 35737048, 72946882

- 33%


